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Subiectul Ill (30 de puncte) - Varianta 049

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Valorle memorate de componentele |int tablou (int i,int v[])
tabloului unidimensional v, cu indicii de la {! nt_ n;
0 la 5, sunt, in aceasta ordine: 420, 48, | i f(i<0) return O;

635, 628, 837, 93. Care este apelul| ©lse {

corect al subprogramului t abl ou alaturat \r/]\;VI[ RE
pentru ca, Tn urma executarii apelului, : ile(n) { . .
T S e if(n¥%)return 1+tabl ou(i-1,v);
valoarea variabilei intregi x sa fie 3? (4p.) n=n/10: }
return tablou(i-1,v); }
}
a. x=tablou(3,v); b. x=tabl ou(4,v);
c. X=tabl ou(5,vVv); d. x=tabl ou(0, v);

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se genereaza in ordine strict crescatoare numerele de cate sase cifre care contin: cifra 1 o
singura data, cifra 2 de doua ori si cifra 3 de trei ori. Se obtin, in aceasta ordine, numerele:
122333, 123233, 123323, ..., 333221. Cate numere generate prin aceasta metoda au
prima cifra 1 si ultima cifra 2? (6p.)

3. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura trei numere naturale a, b si n, mai mici
decéat 30000 fiecare, si care construieste In memorie un tablou unidimensional ale carui
elemente memoreaza toti multiplii lui n din intervalul inchis determinat de a si b. Programul
va afisa pe ecran numerele din tablou in ordinea crescatoare a lor, separate prin cate un
spatiu, iar daca nu exista astfel de valori, va afisa pe ecran mesajul Nu. Intervalul inchis
determinat de a si b este [ a, b] daca a<b sau[ b, a] daca b<a.

Exemplu: pentru a=65, b=31 si n=9 tabloul va contine valorile: 36 45 54 63 (6p.)

4. Se considera subprogramul cnax care prin parametrul a primeste un numar natural nenul
mai mic decéat 30000, iar prin parametrul b furnizeaza cifra maxima din numarul a.

a) Scrieti, folosind limbajul C/ C++, doar antetul subprogramului cmax. (4p.)

b) Figierul bac. t xt contine cel mult 1000 numere naturale nenule, mai mici decat 30000
fiecare, separate prin cate un spatiu. Scrieti programul C/ C++ care citeste din fisierul
bac. t xt toate numerele si care determina cea mai mare cifra din scrierea lor folosind
apeluri utile ale subprogramului cmax. Cifra determinata se va afisa pe ecran.

Exemplu: daca figierul bac. t xt contine valorile: 23 12 64 12 72 345 67 23 71 634
atunci pe ecran se afiseaza 7. (10p.)
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